

# 19名信合物流客户联名报警

## 警方已介入审查,是否能立案还需看审查结果



追事 追寻新闻尽头

客户在联名信上按手印。本报记者 王保珠 摄

代收的货款去哪儿了

本报菏泽6月16日讯(记者 王保珠) 菏泽城区信合物流公司关门歇业,让客户梁秋凤措手不及,本报6月10日对此进行了报道。像梁秋凤一样的受害者看到报道后,进行了通联。据初步统计,像梁秋凤这样的受害者有35个。

“我是从事物流的,我当时借了我两次钱,第一次10万,第二次5万,都有借条。”菏泽市民朱先生拿着欠条说,他与其他两个朋友借给马某共55万元,“上周

还打电话说,这周一肯定还上,可电话挂了以后就关机了,根本找不到人。”

据朱先生介绍,他们从事物流行业,每年挣个几百万都是很正常的事,马某有几个店面,看着他的生意还不错,没想到他竟然跑了。

16日10时许,记者见到一份名单,上面写着19个客户姓名和所拖欠货款,少的欠款440元,最多的19万元。记者统计了一下,这份名单上共拖欠货款46万多元,如

果加上朱先生两个朋友40万元欠款,共计86余万元。“还有部分受害者没有来,昨天我们统计的人数共35人。”梁秋凤说,他们只是想早日要回自己的货款,可找不到信合物流公司负责人。

19名信合物流公司受害者联名到牡丹区双河路派出所报警,当地派出所已对受害者进行笔录。记者了解到,根据目前的情况,当地警方还要进行初步审查,是否符合立案条件,还要看审查结果。

## 谁动了我们的大剧院

### 相关部门称,意识到设施维护问题

### 近期或将移交其他部门管理

本报菏泽6月16日讯(见习记者 袁文卿) 近日,市民向本报反映称,菏泽牡丹广场即大剧院附近的公共设施损毁严重,作为地标性建筑区域,给人感觉有损城市形象。据菏泽市城乡建设局工作人员介绍,近期该广场及大剧院、演武楼两大场馆或将移交其他部门管理,但具体部门并未透露。

16日上午,在大剧院广场西边入口的方位指示牌上,记者看到有些字样已经脱落;广场西南部的木凳上,不但木板被人抽掉,还有烧灼的痕迹;广场西侧的健身器材也不同程度的被损毁;还有铁丝隔离网,台阶旁的照明灯都出现损坏。

除此之外,广场上的三个公共厕所里,洗手池水龙头大多已经损毁,厕所隔间也没有完全开放。

关于有人破坏公物,刘大爷

说:“政府为大家建这么好的地方,大家都该好好爱护。大剧院也算是咱菏泽人的脸面,自己的脸面都不爱护,那怎么行?”

“大剧院前面的空地有些地方是喷泉,现在喷泉没开放,离远了看没什么,走进看就能发现那里面全是垃圾。”开车带儿子来玩的王女士说。谈到对公共设施的维护,王女士称,市民爱护是一方面,相关部门的管理也是一方面。爱物公物人人有责,同时希望有关部门能重视起来,加强管理,为提高大家的生活环境更尽一份力。

随后记者联系到菏泽市城乡建设局,工作人员表示,政府已注意到设施维护的问题,目前正在商讨措施改变现状,近期大剧院、演武楼及广场场地或将移交其他部门管理,但具体部门不方便透露。



大剧院广场附近被损毁的公共设施。本报见习记者 袁文卿 摄

欢迎登陆今日菏泽官方网站:  
<http://heze.qlwb.com.cn>

重大关注

新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽 <http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz

## 众寻吧征婚

你孤单吗?你寂寞吗?众寻天下帮你告别单身,找到幸福。电话: 5589797  
网站: [www.zxlove.cn](http://www.zxlove.cn)  
地址: 牡丹区双河路三联家电楼上5009号。

## 遗失声明

刘继勇二代身份证证号: 372925197404075118于2014年6月12日不慎丢失,声明作废。